

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова НТР
Директор НПП
«Білобережжя Святослава»
В.В. Коваль
«20» грудня 2024 року

**План
заходів з наукової та науково-технічної діяльності
національного природного парку «Білобережжя Святослава»
на 2025 рік**

№ з/п	Захід	Виконавець/ структурний підрозділ	Місцезнаходження та строк виконання
1	2	3	4
1	Укладання тому «Літопису природи» за 2024рік	Науково-дослідний відділ (НДВ)	Січень-Квітень
2	Затвердження та друк тому «Літопису природи» за 2024рік	НДВ	Травень
3	Організація та проведення польових досліджень та натурних обстежень на не окупованій території НПП в рамках виконання програми «Літопису природи»	НДВ, ПНДВ	Квітень- жовтень
4	Моніторинг гідрологічного стану озера Солонець Тузли.	НДВ, ПНДВ	Протягом року
5	Відбір та систематизація метеорологічних даних	Касьянов Є.О.	Протягом року
6	Виявлення та картування місць концентрації, гніздування та міграції птахів на прилеглих до НПП територіях	НДВ , ПНДВ	Протягом року
7	Збір та опрацювання відомостей про вплив військових дій на територію та природні комплекси НПП	НДВ, ПНДВ	Протягом року
8	Проведення дистанційних досліджень по визначенню морфологічних та морфодинамічних умов берегової зони фронтального берегу Кінбурнського півострова в межах акваторій та територій НПП.	Давидов О.В., НДВ.	Липень-грудень
9	Аналіз матеріалів основних розділів Літопису (абіотичне та біотичне середовище)	НДВ	Протягом року
10	Збір та обробка матеріалів космічного моніторингу по території парку , картування осередків можливих пожеж.	Касьянов Є.О., НДВ	Протягом року

11	Накопичення поточної наукової інформації, поповнення бібліотечних фондів НПП - 5 друкованими виданнями та електронної бібліотеки парку.	НДВ, відділ еколого-освітньої діяльності, ПНДВ	Протягом року
12	Розробка та надання пропозицій по зонуванню на ділянці розширення території парку в районі основи Кінбурнської стрілки.	Чаус В.Б., НДВ	Протягом року
13	Характеристика особливостей року, як абіотичного середовища так і стану спостережень об'єктів рослинного, тваринного світу, наукових досліджень тощо.	НДВ та ВДО	Грудень
14	Моделювання та розробка ефективних біотехнічних заходів для відновлення природних комплексів постраждалих від військових дій внаслідок пожеж та на місцях пошкоджень від розриву боєприпасів і забруднень шкідливими речовинами.	ПНДВ, НДВ	Березень-грудень
15	Моніторинг ефективності впровадження основних біотехнічних заходів що проводились протягом року	НДВ, ПНДВ	Квітень-липень
16	Розробка методичних рекомендації по відновленню чисельності сліпака піщаного шляхом недопущення випадків його загибелі в населених пунктах та антропогенних зонах Кінбурнської коси	Чаус В.Б., НДВ	Протягом року
17	Проведення двох семінарів, щодо відновлення постраждалих від військових дій природних комплексів на території Кінбурнської коси	НДВ, відділ ДО	Травень, Жовтень
18	Подання матеріалів на розгляд адміністрації Президента України щодо розширення території НПП (Ольвійська Хора).	Чаус В.Б., НДВ, відділ ДО	Березень-квітень
19	Оновлення кадастрових відомостей національного природного парку відповідно до вимог нової інструкції «Кадастр установ ПЗФ»	Касьянов Є.О., НДВ	Протягом першого півріччя
20	Участь в 10-ти наукових конференціях та семінарах	НДВ	Протягом року
21	Написання 5 наукових статей .	НДВ та залучені фахівці	Протягом року

22	Написання 10 матеріалів на науково-популярну та еколого –освітню тематику	НДВ	Протягом року
23	Заверщення збору матеріалу для монографії "Берега Кінбурнського півострова". Видання в ел. вигляді	Давидов О.В., НДВ	Грудень

Начальник науково-дослідного відділу

Чаус В.Б.